
 

Agenda Admiraliteitsvergadering 8 maart 2024 
20:00 @TWV (Heel) 
 
Aanwezig: Claudia (voorzitter RA13), Stan (P), Wilco (vice-voorzitter RA13), Rens (DOT), 
Yari (secretaris RA13), Myrthe (RA13), Nancho (TWV), Eva (TWV), Daan (BSM), Charl 
(Zeilweek), Pleun (TWV), Oleane (TWV), Willem (F), Ruben (F), Pol (TWV) Niek (TWV), 
Tijs (B), Max (B), Ella (SM), Emmi (SM), Camiel (JvG), Bas (BSM), Pierre (BSM) 
 

Tl;dr 

-​ Er is een vacature voor Activiteitencoördinator. Meld je als je interesse hebt! 
-​ Het wordt grootste zeilweek (ooit)! 
-​ Laatste informatie over zwijntjesrace komt snel! Meld je aan als je dat nog niet 

gedaan hebt! 

 
 

1.​ Opening 

2.​ Mededelingen, notulen, post 

a.​ De notulen van de oprichtingsvergadering komen er ook nog aan. 

b.​ Myrthe heeft certificaten voor deelnemers van Moduleweekend bij. 

3.​ Rondje groepen 

a.​ Fransiscus: 15 dolfijnen, 20 zeeverkenners, 9 Wilde Vaart. Met de 

hoeveelheid staf gaat het ook wel goed. Wel wat moeite met 

troepstafleden; voor de rest prima. Winteronderhoud op schema. Alle 

vletten gaan halverwege maart erin. 

b.​ TWV: 21 Dolfijn (met 6 Staf); 25 Zeeverkenners (met 4 staf). Riemen staan 

in de lijnolie. Na zeilweek gaan de  dolfijnen weer uit het bos en het water 

op. Met zeeverkenners allemaal wel oké, onderhoud bijna klaar. De vletten 

gaan er over twee weken in. 

c.​ SM: Hebben net een grote verbouwing aan het gebouw gehad. Grote 

achterstand met onderhoud, maar wel ingehaald; gaan daarna ook naar 

Limburg. Mogen logeren in Maasbracht tussen de zeilweek en zomer. 

Boosz verkocht; deze ligt in Cuijk heet daar Roodkapje. Betekent wel dat er 

meer tijd is voor de Franel. Speltakken: 15 dolfijnen (5 staf), 25 

zeeverkenners (4 staf), 12 Wilde Vaart (2,5 staf). Fijn dat ze er weer op een 

RA vergadering zijn! 



 

d.​ Beatrix: aantallen kinderen vrij steady. Het is een hechte groep. Wilde vaart 

leden zijn eerder staf geworden om tekort op te vullen, dat gaat goed. 

Onderhoud gaat prima, over twee weken het water in. 

e.​ Philipsgroep: Aantal kinderen stabiel. Aantal bestuursleden nu grootste 

uitdaging. Onderhoud een maand geleden mee begonnen, volgens hun 

normale planning. Genoeg te doen. Paar vletten waar binnen een paar jaar 

afscheid van genomen moet worden. Bij motorvlet is ie bij de luchtkast ook 

al weg aan het rotten. Op sommige plekken zitten echt vier platen staal 

over elkaar. 

f.​ BSM: Hebben het afgelopen tijd helemaal omgegooid. WV en loodsen bij 

staf ingetrokken om tekort op te lossen. WV kan op sommige momenten 

wel een beetje WV zijn, loopt best wel goed. Ledenaantal is soso. Beetje 

weinig dolfijnen, waardoor weinig aanwas naar de oudere groepen.. Van 

alles opgezet om meer staf en jeugd te werven. Het winterseizoen is goed 

gegaan, morgen gaat alles weer het water op. Hebben besloten om vooral 

veel bij te schaven. Gaan steady door. Hopen binnenkort weer te groeien; 

Stuk positiever dan half jaar gelden! 

g.​ JVG: Gaat goed qua leden. Dolfijnen en WV hebben tekort aan staf. Vanuit 

WV wordt er meegeholpen als staf bij de dolfijnen. Onderhoud aan 

houtwerk is klaar. Vletten kunnen nog steeds het water niet uit. Is nog bij te 

helpen met vloeibaar metaal. Krijgen vanuit de gemeente een eco-vlet. Is 

van kunststof, er is dan helemaal geen onderhoud meer. Is onder 

duurzaamheidssubsidie geschoven. Geen onderhoud meer aan. De rest 

van de vergadering is benieuwd hoe het allemaal gaat bevallen! 

h.​ DOT: Gaat wel goed. Jeugdledenaantal is matig, wel hard voor aan het 

werk. Qua staf en bestuur gaat het goed. Onderhoud is in de loods er in 

twee weken helemaal doorheen gegaan. Komend halfjaar zetten ze veel in 

op het zeilniveau van de kinderen en stafleden. 

i.​ Nederweert: Charl is er al 3 maanden niet geweest, maar geeft voor zover 

hij kan een kleine update. 

i.​ Hij herinnert iedereen aan het aanmelden voor de biggetjesrace. 

Charl heeft hier een mail over gestuurd. Deze is naar de 



 

groepscontactpersonen gestuurd. Charl zal deze nog opnieuw 

versturen.  

ii.​ Was een klein probleem dat er niet voldoende zeilniveau is bij 

stafleden vanuit de land-tak. Proberen ze op te lossen met oude staf 

wat terugvragen.  

iii.​ Er was verder geen input vanuit de rest van de staf vanavond. 

4.​ Activiteiten 

a.​ Evaluatie stafledenweekend 

i.​ Claudia is nog steeds de sleutel kwijt; mocht iemand een 

autosleutel hebben gevonden, meld het vooral! 

ii.​ Beatrix: Vanuit de Beatrix de ervaring dat er veel vergaderd werd, 

waardoor de sfeer een beetje gedrukt werd.  

iii.​ TWV: Frietkar was lekker. Het ging over AdWaKa, waardoor het voor 

de TWV geen reden was om langer te bijven. 

iv.​ Vanuit het RA bestuur vonden we het zeer geslaagd, om ook samen 

iets aan het adwaka te kunnen. Goede sfeer ervaren. Hebben 1 uur 

tot 1,5 uur vergaderd en daarna gezellig geborreld. 

v.​ Werd als een fijne locatie ervaren; dank aan de Fransiscus dat dit 

last minute nog mogelijk was! De datum was ook oké in januari. 

Weer plannen in september! 

b.​ Moduleweekend 

i.​ Het trainersteam heeft een geslaagd weekend gehad. Enthousiaste 

cursisten. Grote groep, ook leuk om te zien! 

c.​ Zeilweek 

i.​ Grootste zeilweek sinds ze hem organiseren. Veel instructeurs. Op 

basis van aanwezigheid instructeurs, misschien te veel in 

verhouding met cursisten. Beetje geschoven in de organisatie.  

ii.​ Belangrijk punt: Vletten zijn zeilklaar op zeilweek! Zeilen moeten niet 

nog gemarld te worden, of masten erop te worden gezet. ‘s avonds 

is er een vlettenkeuring, niet een vlet-opbouwen! Zorg dat deze in 

orde is! SM: we gaan ons uiterste best doen, maar omdat we varen 

kunnen we niet de week van tevoren al vanalles doen. 



 

Charl: vrijdag gaat we het terrein opbouwen. Terrein is open, dus 

dan kan het ook met de groep nog aan de vletten worden gewerkt. 

Als nodig kunnen we ook een oproep doen aan de andere staf om te 

helpen. Maar probeer er niet last-minute tegen aan te lopen. 

iii.​ Kookstaf: wil weten hoeveel er vrijdag mee-eten. Gedoe om dat ter 

plekke te achterhalen. Voorwaarde is: je komt helpen opbouwen. 

Bespreek vooral binnen je groep met opbouwen; die vraag komt dan 

ook uit bij de groepen.  

iv.​ Aanmeldingen zijn dit jaar goed! We hebben het idee dat 

instructeurs aanmelden, en daarna cursisten helpt omdat de 

groepen er dan zelf achteraan gaan om meer kinderen mee te 

sturen. 

v.​ SM: was voor ons een verrassing hoe veel er mee konden. Kinderen 

gingen er niet vanuit dat ze mee konden en hebben andere dingen 

met pasen gepland. Misschien ook een uitleg waarom er minder 

cursisten zijn.  

vi.​ Yari: per instructeur kunnen er eigenlijk wel minimaal 2 kids mee, 

hier kan je dus al rekening mee houden van tevoren.  

d.​ Zwijntjes- & biggetjesrace 

i.​ Charl: reageer nog op de aanmelding van biggetjesrace! 

ii.​ Luc heeft nog niet gemaild voor de zwijntjesrace. De mail voor de 

zwijntjesrace komt morgen. Het is de week na de zeilweek bij de 

Beatrix.  

iii.​ Tijden zijn wel belangrijk, biggetjesrace tussen 10:00 tot 16:30. 

1.​ We vinden dit allemaal wel heel lang. 

iv.​ TWV gaat dit kortsluiten met organisatie biggetjesrace 

1.​ Wel dezelfde tijden -> halen brengen kinderen is anders 

onhandig. 

2.​ Maar liever niet van 10:00 tot 16:30, dat is erg lang. 

v.​ Iedereen mag winnen, want er is voor de volgende organisatie is een 

roulatieschema. 

e.​ AdWaKa 2024 



 

i.​ Walstroom? Hoe zit het daarmee? Organsiatie is bezig met kijken 

naar mogelijkheden waar voldoende stroom vandaan te halen. 

Walstroom voor alle schepen is niet zeker dat het lukt. 

ii.​ Aanmeldformulier:  

1.​ BSM vraag om verkennertenten te ruilen met de Bea, zodat 

we allebei de groepen in de gaten kunnen houden, vanuit 1 

punt. 

iii.​ SM 

1.​ Wordt er verwacht of je meedoet aan gezamenlijke fourage? 

Het kan apart, maar niet heel veel enthousiasme vanuit de 

organisatie hiervoor, maar het mag dus wel. We doen het 

liever met elkaar in 1 keer goed, dat scheelt iedereen hopelijk 

werk! Als je graag inbreng wilt in de de fourage, meld je dan 

ook vooral! 

iv.​ Er komt ook een aanmeldformulier voor opbouw en startfeest! 

5.​ Trainingszaken 

a.​ Weinig updates. Doel om volgend jaar een kamptraining te geven;  

i.​ Kan je mee zonder moduleweekend? In principe wel als je maar een 

kamp hebt gedraaid. Claudia: wel inschatten of dat geschikt is, 

kamptraining is vooral bedoeld om ervaringen uit te wisselen 

waarvoor je dus wel al wat ervaring nodig hebt! 

6.​ Nautisch-technische zaken 

a.​ Volgende RNTC vergadering 22 maart bij de Philipsgroep.  

b.​ Meld je bij Bas om af te melden (maar hopelijk komt elke groep!) 

7.​ Bestuurszaken 

a.​ Vacature activiteitencoördinator staat open. Meld je vooral bij interesse! 

Het functieprofiel is met de agenda van deze vergadering meegestuurd, en 

zal nogmaals met de notulen worden gedeeld! 

b.​ Wat betreft de oprichting van de RA als vereniging. We hebben de statuten 

naar SN Nederland gestuurd, maar hun reactie is erg traag. Na meerdere 

mailtjes hebben we eindelijk een ontvangstbevestiging, maar we wachten 

dus nog op goedkeuring. Daarna kunnen we pas naar een notaris. 

8.​ WVTTK 



 

a.​ Niks ter tafel gekomen​  

9.​ Rondvraag 

a.​ Er wordt gevraagd of de meeste groepen nog naar de notaris moeten voor 

de WBTR. Conclusie: meeste groepen zijn al geweest.  

Het RA bestuur gaat kijken naar een besturenavond in het voorjaar. Dat is 

een avond voor de besturen van de groepen, daar kunnen we het 

bijvoorbeeld ook over notariszaken hebben. 

b.​ Yari: Honden zijn leuk op een RA vergadering! 

10.​Sluiting 

a.​ We sluiten de vergadering om 21:10. 

Jaarplanning RA13 2024 

 
Datum* Activiteit Locatie 
27 januari Stafledenweekend Franciscus 
6 februari (dinsdag) Besturenavond online 
8 maart RA vergadering TWV 
22 maart RNTC vergadering Philipsgroep 
29 maart t/m 1 april (Pasen) Zeilweek B 
6 april Zwijntjes- en Biggetjes-race B 
7 juni RA vergadering  B 
8 t/m 19 juli (voor stafleden) AdWaKa B 
13 september RA vergadering   BSM 
27 - 29 september LSZW Zeewolde 
4 oktober RNTC vergadering DOT 
8 november Besturenavond F 
13 december RA vergadering  SM 
14 maart 2025 RA vergadering JvG 
*Alle data zijn in 2024, tenzij anders aangegeven. 
 

Lijst met afkortingen 
Afkorting  Betekenis  Afkorting  Betekenis  
B Beatrix N Scouting Nederweert 
BSM Belletable Stella Maris P Philipsgroep 
DOT De Oude Tip PvB Proeve Van Bekwaamheid 
D Dolfijnen RA Regionale Admiraliteit 
F St. Franciscus RNTC Regionale nautisch technische 

commissie 
GCP groepscontactpersoon SM Stella Maris 
JvG Jan van Gent SOL Scout Online 
Kb Kielboot TWV Terwindtvaarders 



 

KVR Kleine Vlootraad WV Wilde Vaart 
LSZW Landelijke Scouting 

ZeilWedstrijden 
ZV Zeeverkenners 

MD Motordrijver Tl;dr Too long; didn’t read 
(samenvatting) 
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